



Paikalla:

**Hallitus**

Helena Rautiainen (Puheenjohtaja)

Samuel Moawad (Sihteeri)

Alessa Aila

Atte Makkonen (poistui kohdassa 10.4.)

Ilona Malmivirta

Eemil "Rane" Rantala

Ken Riippa

Aarne Talvela

Jaakko Vintturi (poistui kohdassa 8.1., palasi kohdassa 11.3.)

Oliver Mulari (saapui kohdassa 4.)

**Muut läsnäolijat**

-

**1. Kokouksen avaus**

Avattiin kokous kello 12:15.

**2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Kokouskutsu on lähetetty ajoissa ja paikalla on päätösvaltainen määrä killan hallituksen jäseniä. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3. Pöytäkirjantarkastajien valinta**

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Ilona Malmivirta ja Alessa Aila.

**4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen**

Hyväksyttiin esityslista sellaisenaan kokouksen työjärjestykseksi.

*Oliver Mulari saapui klo 12:17.*

**5. Ilmoitusasiat**

Kokous pidetään etänä.

Helena ilmoitti, että Katri on pakkolomalla ja VPJ Hellu on ottanut ohjat.

**6. Mitä kuuluu? -kierros**

**Jaakko:** Tällä kertaa meillä on vanhempi 22-vuotias Jaakko. Hyvää kuuluu kukkuluuruu.

**Atte:** Pohtinut elämää Esan kurssin jälkeen.

**Alessa:** Syönyt pähkinöitä aamiaiseksi ja menee kohta fyssan labraan.

**Ilona:** Pelkää putoamiskiihtyvyyden väärinlaskemista.

**Rane:** Söi äsken myös pähkinöitä ja haaveilee parturista.

**Aarne:** On metsässä. Ollut stressaava viikko, mutta Riston sanat ovat auttaneet.

**Oliver:** Myöhästyi, sillä katsoi ostos-TV:tä. Ei huolia.



**Ken:** Menestyi Jaakon kanssa aamulla palvelumuotoilun esityksessä.

**Samuel:** Koulua on taas tullut tehtyä ja se etenee mallikkaasti.

**Helena:** Leasing-auton jälkeen vanhempien auto tuntuu valtamerialukselta.

## 7. Hyväksyttävät laskut

Saaja	Perustelu	Summa	Päätös
Mea Pousar	Jätskiä Jädeä ja maalausta -iltaan 6.11.2020	24,40 €	Hylätty
Helsingin yliopisto	Ethana futsal 2020-2021	199,00 €	Hyväksytty
Helsingin yliopisto	Ethana säbä 2020-2021	199,00 €	Hyväksytty

Lisäksi Alessa ilmoitti, että kaikki Haalarimaksut on nyt saatu

## 8. Talous- ja hallintoasiat

### 1. Vaalien jälkihaku ja toimareiden valinta

Hakijoita eri toimikuntiin on huomattava määrä, mutta moneen virkaan on myös hakenut paljon samoja henkilöitä. Pohditaan, miten saadaan mahdollisimman moni henkilö mukaan killan toimintaa. Päätettiin järjestää päättävien toimareiden kanssa kokous ja keskustella aiheesta.

*Jaakko poistui 12:26.*

### 2. Uusien jäsenten hyväksyminen

-

### 3. Muut asiat

Saatiin AYY:n yhdistysavustuksena 1100€, joka on 200€ viime vuotta enemmän. Katria harmittaa, että Fysikkokillalle myönnettiin 50€ enemmän kuin Athenelle, mutta on siitä huolimatta tyytyväinen.

Hallituksen virkistysbudjetille etsitään käyttöä. Kaikki ideoimaan.

## 9. Tapahtumat

### 1. Minitapahtumamaraton

Ekasta tapahtumasta hyvää palautetta.

### 2. Muut asiat

-

*Siirrytään kohtaan 12.*



## 10. Phuksiasiat

### 1. ISOjen kivaa

ISOT kehittäneet phukseille kivaa joulun alla.

### 2. Vujuspeksin budjetti

Jaakko viestii phukseille vujuspeksin budjetista.

### 3. Pakohuonepeli

Phuksikasvatussektori järjestää phukseille pakohuonepelin OUBSILLA.

### 4. Muut asiat

SCIpparit järjestävät SCI-phukseille mahtavan shown, jossa esiintyy taikuri.

Jaakko on pohtinut, tulisiko Athenen mainostaa OtaniemiLIVEä esimerkiksi torvessa.

Viikolla 46 FTMK järkkää Stadventuresin.

*Atte poistui klo 12:56.*

*Siirrytään kohtaan 13.*

## 11. Yrityssuhteet

### 1. Menneet tapaamiset

-

### 2. Tulevat tapaamiset

Bearing Point.

### 3. Yrityssuhdetiimi

Neljä firmaa kutsuttu rekrymessuille kertomaan työmahdollisuuksista ja kaikille varattu tunnin slotti. T-talolta voi hakea materiaaleja ennen ja jälkeen esittelyjen. Tapahtuma on tarkoitus julkaista huomenna.

Excupodien jälkituotanto alkaa. Ysvi ja VP pohtivat julkaisua ja markkinointia.

*Jaakko paalasi klo 12:56.*

### 4. Muut asiat

-

*Siirrytään kohtaan 10.*

## 12. Tiedotusasiat



### 1. Muut asiat

Lottery Lunch lähtee tänään.

Kukka kokousta tänään vuoden viimeisestä lehdestä.

*Siirytään kohtaan 11.*

### 13. Opintoasiat

#### 1. Muut asiat

Hallopedhaku on auki! Helena hakee.

### 14. KV-asiat

#### 1. KV-sektorin ajankohtaiset asiat

Kaikki haalarit on nyt jaettu. Monet ulkkarit pelkäävät, etteivät pääse käyttämään halareitaan, joten KV-sektori järkkää haalaritapahtuman ja pikkujoulut.

Tammikuulle on tehtäillä FINNISH SAUNA EXPERIENCE with GABOR.

Lakkisovituksiin tarvitaan mestaritekijöitä (ISOja) valvomaan.

Stadventures järjestetään myös KV-opiskelijoille.

Ulkkarit toivoo enemmän etätapahtumia, mutta niiden järjestäminen ei tunnu KV-sektorista mielekkäältä.

#### 2. Muut asiat

-

### 15. Ulkosuhteet

#### 1. Joulukortit

Risto ehdottilinfolaisille killalta ja laitokselta joulukorttia. Pohditaan, yhdistetäänkö kortit yhteistyökumppaneille tähän ideaan.

#### 2. Muut asiat

Mänätser-yhteistyö jatkuu.

### 16. Muu toiminta

#### 1. Sakkojen päivitys

Määrätään Oliverille yksi sakko myöhästymisestä.

#### 2. Pöytäkirjojen tarkistukset

Rullaa.

Informaatioverkostojen kilta Athene ry, Y-tunnus: 1971299-9  
Hallituksen kokous 34/2020  
Aika: 12.11.2020, klo 12:15  
Paikka: Zoom-etäkokous



**17. Muut esille tulevat asiat.**

Seurataan ESTIEM-matkan kehitystä.

**18. Seuraava kokous**

Seuraava kokous keskiviikkona 18.11. klo 14:15.

**19. Kokouksen päättäminen**

Päätettiin kokous ajassa 13:12.

Pöytäkirjantarkastajat:

---

Ilona Malmivirta

---

Alessa Aila

Puheenjohtaja ja sihteeri:

---

Helena Rautiainen

---

Samuel Moawad